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FindBase &< QoA otef] &rE S5 4= Ut
int CollectRelics(int R1l, int R2)

e R1: A HA S5 HSE (0< R1 <N —-1).

e R2: = WA =2 He (0 < R2< N —1, Rl # R2).

e o] 3= RIW &8 R2W fE2 5 2o7] Qo] €S =
o}, sfF Aol oy Aol 1 Fofl A WS E wheketth, Wef & &5 BF e 5
-1& Eli=

Ele,
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9l 2L wESHA] gAY FindBased] WHEHZlo] SHp=z] ¢Fow, FAle] T2 7SR Wrong
Answer® & AT Umz] FLol= FAlo] Z2 738 Accepted & A

At

e 1 <N <200
o =0<49 <N — 29 disf,
o 0<S[I|<N-1
oOSE[’L]SN—l
S[z] # Eld]
1<M[i]<N

2ANA 2ol E = A-§Aolx] oot (NOT adaptive). ©|A2 S, E, Mo| Z1#o|t] 9] 438 x7]
DA E| o)A Falo] @5t Heof whet v A] gttt A ofu]gitt.

1. (100%) F7F AleF =232 it

FAle] m=zO58o] Accepted® M EHATH, T4 Ho+= CollectRelicsE T&3 314 COf
olaf Asretct. A4t W2 ofefjet At

e C <300 °l9, P =100.

301 < C <400 °]H, P="17T.
401 < C < 500 o|#, P = 51.
501 < C <600 °|¥, P = 39.
C > 600 °]H, P =0.
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CollectRelics (0, 2)
CollectRelics (1, 3)
CollectRelics (2, 4)

A fo]z|oA ME FIEE T2 WS 4 Qlt}, ¥HeF Visual Studioy Eclipse, Code::Blocks
2 IDE E& A3ttt lokahia.cpp, lokahia.h, grader.cppS 3t T2AEo] dolA #
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Input format

e linel: N
e line 2+ (0 <i<M-—2):S[i| Eli] M[i]

Output format

Alo] m=2 J#o] Accepted & A= Tt
A7 Zo CollectRelics 342 % 31
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